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Transformace služby cizinecké policie k 1. lednu 20 11 pod odbor cizinecké policie 
Krajského ředitelství policie kraje Vyso čina  - zpráva.  
 
 Dnem 1. ledna 2011 byl zřízen v souvislosti s transformací služby cizinecké policie Odbor služby 
cizinecké policie  při Krajském ředitelství policie kraje Vysočina se sídlem Vrchlického č. 46, 587 
24 Jihlava (dále jen „KŘP-J). 
 
Personální oblast:  
 
 V rámci odboru je systemizováno 62 policejních míst a 2 místa občanských zaměstnanců, z toho 
je obsazeno 61 policejních míst a 2 místa o.z. Ve vedení odboru jsou zařazeni 2 policisté a 1 
občanský zaměstnanec. V době od 1.1.2011 do 31.1.2011  byl pověřen zastupováním vedoucího 
odboru plk. Mgr. Leoš Švarc, který byl na základě výběrového řízení, které proběhlo dne 13. 1. 
2011, ustanoven do funkce vedoucího odboru k 1. 2. 2011. Další policista, vrchní komisař kpt. Bc. 
Oldřich Chaloupka je pověřován zastupováním vedoucího odboru v době jeho nepřítomnosti. 
 
Součástí odboru služby cizinecké policie je oddělení pobytových kontrol, pátrání a eskort (dále jen 
„OPKPE“) se sídlem Vrchlického č. 46, 587 24 Jihlava, na kterém je zařazeno 47 policistů 1 
občanský zaměstnanec, z toho vedoucí a zástupce vedoucího OPKPE jsou od 1.1. 2011 
ustanoveni v 8. tarifní třídě (dále jen „TT“), další policisté jsou ustanoveni ve 4., 5. a 6. TT. 
Z celkového počtu jsou 4 policisté určováni k plnění úkolů a v oblasti trestního řízení a 12 policistů 
je pověřováno plněním úkolů v oblasti specialistů na cestovní doklady. Policisté v 6. TT jsou 
pověřováni úkoly dozorčí služby. Mimo vedení OPKPE jsou policisté zařazeni ve směnném 
provozu.  
 
 Oddělení dokladů a specializovaných činností je obsazeno 2 policisty, a to ve funkci komisaře a 
vrchního inspektora, kteří plní úkoly v rámci jednosměnného provozu. Sídlo oddělení je rovněž 
v budově KŘP-J, Vrchlického č. 46, 587 24 Jihlava. 
 
 Oddělení pobytových agend Jihlava, je obsazeno 5 policisty, z toho 3 policisté v 6. TT a 2 policisté 
v 5. TT. Jeden policista je pověřován úkoly vedoucího oddělení. Policisté plní úkoly 
v jednosměnném provozu. Sídlo oddělení je rovněž v budově KŘP-J. 
 
Oddělení pobytových agend – detašované pracoviště Havlíčkův Brod je obsazeno rovněž 5 
policisty, z toho jeden policista v 6. TT je pověřován úkoly vedoucího oddělení, další 4 policisté 
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jsou zařazeni v 5. TT. Policisté plní úkoly v rámci jednosměnného provozu. Sídlo oddělení je na 
adrese Štáflova č. 2003, Havlíčkův Brod. 
 
Na odboru služby cizinecké policie je rovněž zřízeno oddělení dokumentace, které však 
v současné době není obsazeno. 
 
Pro odbor azylové a migrační politiky (dále jen „OAMP“) bylo vysláno do působnosti Ministrastva 
vnitra ČR vysláno celkem 15 policistů, z toho 11 policistů k výkonu služby v Praze a 4 policisté 
k výkonu služby v rámci kraje Vysočina. 
      
     Ekonomická oblast:  
 
Ke dni 31.12.2010 byly ukončeny činnosti na všech skupinách povolování pobytu v rámci kraje 
Vysočina, které byly řízeny zaniklým Inspektorátem cizinecké policie Jihlava, který byl org, 
článkem Oblastní ředitelství služby cizinecké policie Brno.  
 
     
  
V prvním týdnu roku 2011 bylo provedeno vystěhování veškerého movitého majetku ze skupiny 
povolování pobytu (dále jen „SPP“) Žďár nad Sázavou, jelikož se jedná o prostory v nájmu, kdy 
nájemní vztah s úřadem práce je ukončen ke dni 31.1.20211. V současné době jsou tyto prostory 
připraveny k předání majiteli. 
 
Na SPP Pelhřimov a Třebíč, prostory jsou v majetku Policie ČR, byl provoz ukončen a movitý 
majetek prozatím ponechán do doby celkové delimitace, kdy tento bude použit pro potřeby 
cizinecké policie v rámci KŘP-J, popř. jiných součástí KŘP-J. 
 
V současné době se dokončuje delimitace movitého majetku ve všech oblastech v rámci 
transformace služby cizinecké policie (dále jen „SCP“). 
 
     Oblast spolupráce s OAMP  
 
Pro OAMP v rámci kraje Vysočina, pracoviště Jihlava a Havlíčkův Brod, byl vyčleněn movitý 
majetek dle požadavků OAMP, který byl předán ke dni 31.12.2010.  
 
 V rámci transformace SCP a rozšíření pracoviště OAMP v Jihlavě byla provedena výměna 
kanceláří, kdy pracoviště OAMP se přestěhovalo do prostor bývalého Inspektorátu cizinecké 
policie (dále jen „ ICP“) a naopak. Na pracovišti v Havlíčkově Brodě byly pro OAMP uvolněny 3 
kanceláře a prostor mezi pracovištěm OPA a OAMP je rozdělen chodbou. Od 1. března 2011 
budou pracoviště OAMP a OPA Havlíčkův přestěhovány do nových prostor, kdy každé pracoviště 
již bude mít své samostatné vchody a zázemí. V průběhu měsíce února dojde k vybudování IT sítí 
a přestěhování. 
 
Dále bylo pro OAMP, pracoviště Praha vyčleněno 11 souprav výpočetní techniky (dále jen „VT“), 
které byly převezeny do Prahy dne 30.12.2011. 
 
Ze strany odboru informačních a komunikačních technologií (dále jen „OIKT“) KŘP-J bylo 
provedeno na pracovištích v Jihlavě a Havlíčkově Brodě zapojení VT do datových linek, provedena 
instalace základního softwarového vybavení a zprovozněny tiskárny dle požadavků pracovníků 
OAMP. Rovněž bylo zprovozněno faxové a telefonní spojení. V poslední fázi zbývá dokončit 
internetové připojení, kdy ze strany OIKT je požádáno na MV ČR, sekce spojení o změnu 
internetového připojení. Pro OAMP v Havlíčkově Brodě byly ze strany OIKT zapůjčeny formou 
zápůjčky 3 ks telefonních přístrojů zn. Alcatel, kdy do budoucna by bylo vhodné, aby si pracovníci 
OAMP zajistili přidělení telefonních přístrojů z vlastních zdrojů.  
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     Rovněž byl předán i spisový materiál, týkající se povolených pobytů cizinců, které má od 1. 
ledna 2011 v působnosti OAMP.  Spisy na bývalých Skupinách povolování pobytu v teritoriu kraje 
Vysočina (nevyřízené spisy Jihlava -38, Třebíč - 47, Pelhřimov - 13, Havlíčkův Brod - 16 a Žďár 
nad Sázavou – 56, celkem 170) byly přijímány a zpracovávány až do dne 23. prosince 2010. 
V období od 27. 12. do 31.12.2011 nebylo možno z technických důvodů již spisy zpracovávat, 
jelikož došlo k delimitaci movitého majetku z výše uvedených pracovišť na OAMP v Jihlavě a 
Havlíčkově Brodě. Jednalo se o delimitaci VT a kancelářského nábytku, aby na pracovištích OAMP 
mohl být od 1. ledna 2011 spuštěn provoz v rámci činností, které byly na OAMP od uvedeného 
data převedeny.  
 
V teritoriu kraje Vysočina došlo k předání 170 nevyřízených spisů po dohodě s pracovnicí OAMP, 
p. Bc. Marcelou Fialovou, kdy po telefonickém rozhovoru dne 28.1.2011 bylo konstatováno z její 
strany, že nezpracované spisy jsou průběžně pracovníky OAMP dokončovány. V měsíci prosinci 
roku 2010 se rovněž projevil jeden aspekt, a to v tom smyslu, že cizinci, kteří již splňovali zákonné 
podmínky o např. prodloužení pobytu, v důsledku připravované novely zákona č. 326/1999 Sb., 
podávali tyto žádosti s předstihem, neboť neměli tušení, jakým způsobem bude řízení po 1.1.2011 
pokračovat 
     
     Pro OAMP bylo ze strany bývalého ICP Jihlava vyčleněno osobní motorové vozidlo Škoda 
Fabie Combi, zelené barvy, rok výroby 2006, najeto cca. 60 000 km. V současné době již bylo 
vozidlo předáno pracovníkům OAMP, pracoviště Jihlava. 
 
     V současné době jsou ze strany OCP pro OAMP na žádost prováděny pobytové kontroly, které 
mají stoupající tendenci a s tím souvisí i nárůst ujetých kilometrů pro potřeby OAMP.  
 
 
     Oblast výkonu služby:  
 
Plný výkon služby byl opětovně spuštěn dne 10. ledna 2011 po nastavení přístupových hesel, 
radiového, telefonního a e-mailového spojení. V současné době probíhá začlenění OCP do 
krajských struktur, tak aby byly plněny úkoly požadované ze strany KŘP-J. 
 
     Závěrem:  
 
 Z výše stručného popsání vzniku OCP v rámci KŘP-J lze konstatovat, že nebyly shledány 
vážnější problémy při transformaci SCP a pokud se objevily, byly operativně řešeny ve spolupráci 
s vedením KŘP-J.  Rovněž tak se neprojevily celkem žádné negativní jevy související 
s transformací.    
               
Zpracoval: 
plk. Mgr. Leoš Švarc,  
vedoucí OSCP KŘP-J 
   
                        
                                                                                                     plk. Mgr. Miloš Trojánek 
Jihlava 7. února 2011 
                                                                                                    ředitel KŘP kraje Vysočina 


